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Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку

П О С Т А Н О В А № 90-СХ-1-Е
про накладення санкції за правопорушення

на ринку цінних паперів

м. Харків 






25  червня 2012 року
Я, Уповноважена особа   Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія або НКЦПФР) на підставі п.7 Рішення НКЦПФР № 285 від 09.02.2012р., яке прийняте у відповідності до ст.9 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», т.в.о. начальника Східного територіального управління (далі – Східне теруправління або СТУ) Потьомкін Юрій Сергійович (наказ №36-к від 20.06.2012 р.), у відношенні  ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ТРЕСТ ЖИТЛОБУД-1" (далі – Товариство), місцезнаходження: 61002, м. Харків, вул. Артема, буд. 43, код ЄДРПОУ – 01270285, ****, МФО 351663, тел. (057) 700-29-95, факс (057) 700-50-91,-
В С Т А Н О В И В :

1. На власній веб-сторінці Товариства в мережі Інтернет, а саме: http://gs1.com.ua/node/60, 09.04.2012 розміщені проспекти емісії випусків опціонних сертифікатів та скановані свідоцтва про реєстрацію випусків опціонних сертифікатів серій А, В, С, D № ОСП – 63/1.2011, № ОСП – 64/1.2011, № ОСП – 65/1.2011, № ОСП – 66/1.2011 (дата реєстрації – 30 серпня 2011 року, дата видачі – 06 грудня 2011 року). 

Згідно з інформацією, яка розкрита Товариством у проспектах емісії випусків опціонних сертифікатів, які розміщені на власній веб-сторінці Товариства в мережі Інтернет, встановлено, що:

- рішення про випуски опціонних сертифікатів серій А, В, С, D було прийнято Наглядовою радою Товариства 23 червня 2011 року (протокол № 35), загальна ціна опціонних сертифікатів за випусками складає 2 818 384,00 грн., що перевищує 25 відсотків статутного капіталу Товариства та складає 52,35 %;

- у проспектах визначено, що первинний продаж опціонів здійснюється на ПАТ «Фондова біржа «Перспектива»; для випуску опціонних сертифікатів Товариство користується послугами андерайтера – торгівця цінними паперами – ТОВ «Фондова Компанія «ФІНЕКС-УКРАЇНА»; особою, відповідальною за проведення аудиту, зазначено ТОВ «Аудиторська компанія «Агентство Фінансових Консультантів».

Таким чином, Наглядовою радою Товариства 23.06.2011 було прийнято рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу, тобто про розміщення похідних цінних паперів – опціонних сертифікатів серій А, В, С, D на загальну суму 2 818 384,00 грн., що перевищує 25 відсотків статутного капіталу Товариства (складає 52,35 %), що згідно зі ст. 41 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» № 3480-IV від 23 лютого 2006 року, зі змінами (далі – Закон), та п. 1 глави 2 розділу ІІ “Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів", затвердженого Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – ДКЦПФР) 19.12.06 № 1591, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 05 лютого 2007 р. за № 97/13364, зі змінами, (далі – Положення) є особливою інформацією про емітента.

Зазначена особлива інформація не була розкрита Товариством на фондовому ринку згідно з вимогами ст. 41 Закону, п. 2 глави 2 розділу ІІ Положення та глави 3 розділу ІІ Положення, а саме не була подана до Харківського територіального управління ДКЦПФР. Це є порушенням Товариством положень ст. 41 Закону з урахуванням вимог розділу ІІ Положення, та є неподанням інформації до Комісії.

2. У регулярних квартальних інформаціях Товариства за ІІІ, IV кв. 2011 року, які подані Товариством до Харківського територіального управління ДКЦПФР, та I кв. 2012 року, яка подана Товариством до Східного теруправління НКЦПФР, відсутня інформація про похідні цінні папери, а саме про опціонні сертифікати серій А, В, С, D, які випущені Товариством. При цьому, у примітках до «Змісту» у цих квартальних інформаціях зазначено, що «Інформація про похідні цінні папери не наводиться, оскільки інших зареєстрованих випусків цінних паперів, окрім зазначених, Товариство не має», що є недостовірною інформацією. 

Таким чином, Товариством подано до Харківського територіального управління ДКЦПФР та до Східного теруправління НКЦПФР недостовірну інформацію в частині інформації про похідні цінні папери у регулярних квартальних інформаціях за ІІІ, IV кв. 2011 року та I кв. 2012 року.
3. У регулярній річній інформації Товариства за 2011 рік, яка подана до Східного теруправління НКЦПФР 29.05.2012 (вх. № 1587), в інформації про похідні цінні папери (опціонні сертифікати серій А, В, С, D) датами реєстрації випусків зазначена дата 30.09.2011, а не 30.08.2011 (як це зазначено у свідоцтвах про реєстрацію випусків опціонних сертифікатів, які розміщені на власному веб-сайті), що є поданням недостовірної інформації до Східного теруправління НКЦПФР.

4. Під час розгляду заяви щодо Товариства (вх. № 767 від 28.04.2012) та на підставі інформації та документів, які надані Товариством у відповідь на запит Східного теруправління НКЦПФР (вх. № 1077 від 15.05.2012), було виявлено недостовірну інформацію у регулярних річних інформаціях Товариства за 2009, 2010 роки, які подані до Харківського територіального управління ДКЦПФР, та 2011 рік, яка подана  до Східного теруправління НКЦПФР 29.05.2012 (вх. № 1587), а саме: щодо інформації про кількість акцій Товариства, якими володіє ****. 

Так, у розділах «Інформація про володіння посадовими особами емітента акціями емітента» та «Інформація про осіб, що володіють 10 відсотків та більше акцій емітента» регулярних річних інформацій за 2009, 2010 та 2011 роки, зазначено, що **** володіє простими іменними акціями Товариства у кількості 19 328 088 штук. На власній веб-сторінці Товариства в мережі Інтернет (http://gs1.com.ua/node/60) 11.04.2012 розміщений перелік (список) афілійованих осіб, згідно з яким **** володіє простими іменними акціями Товариства у кількості 19 334 752 штук. Інформація у переліку афілійованих осіб була зазначена Товариством станом на 19.03.2012 на підставі зведеного облікового реєстру власників цінних паперів Товариства, згідно з яким ***** сукупно володіє простими іменними акціями у кількості 19 334 752 шт.

Згідно з поясненнями Товариства від 15.05.2012 № 04/697 (вх. № 1077 від 15.05.2012) в регулярних річних інформаціях за 2009, 2010 та 2011 роки помилково зазначена кількість акцій, які належать ****, та зберігаються у зберігача АТ БАНК «МЕРКУРІЙ». Тобто, розбіжність у кількості акцій, якими володіє ****, у переліку афілійованих осіб Товариства (19 334 752 шт.) та в регулярних річних інформаціях за 2009, 2010 та 2011 роки (19 328 088 шт.), виникла у зв`язку з тим, що у регулярних річних інформаціях не розкрита загальна кількість акцій, які належать ****.

Відповідно до ст. 250 Господарського кодексу України адміністративно-господарські санкції можуть бути застосовані до суб’єкта господарювання протягом шести місяців з дня виявлення порушення, але не пізніш як через один рік з дня порушення цим суб’єктом встановлених законодавчими актами правил здійснення господарської діяльності, крім випадків, передбачених законом. Тобто, строки застосування санкцій до Товариства щодо подання недостовірної інформації про кількість акцій Товариства, якими володіє ****, у регулярних річних інформаціях за 2009 та 2010 роки, сплинули.

Таким чином, Товариством подано до Східного теруправління НКЦПФР недостовірну інформацію щодо інформації про кількість акцій Товариства, якими володіє ****, в розділах «Інформація про володіння посадовими особами емітента акціями емітента» та «Інформація про осіб, що володіють 10 відсотків та більше акцій емітента» регулярної річної інформації за 2011 рік. 
5. У регулярних квартальних інформаціях Товариства за ІІІ, IV кв. 2011 року та I кв. 2012 року та у регулярній річній інформації за 2011 рік, які подані Товариством до Харківського територіального управління ДКЦПФР та до Східного теруправління НКЦПФР, відсутня інформація про осіб, послугами яких користується емітент, які були зазначені у проспектах емісії випусків опціонних сертифікатів серій А, В, С, D, а саме: інформація про ПАТ «Фондова біржа «Перспектива», андерайтера – торговця цінними паперами – ТОВ «Фондова Компанія «ФІНЕКС-УКРАЇНА», ТОВ «Аудиторська компанія «Агентство Фінансових Консультантів».

Це є порушенням Товариством вимог підпункту 3.5 п. 3 глави 2 розділу IV Положення, підпункту 1.12 пункту 1 глави 2 розділу V Положення, та є поданням до Харківського територіального управління ДКЦПФР та до Східного теруправління НКЦПФР інформації не в повному обсязі у регулярних квартальних інформаціях Товариства за ІІІ, IV кв. 2011 року та I кв. 2012 року та у регулярній річній інформації за 2011 рік.

       Вищезазначені факти підтверджуються актом про правопорушення на ринку цінних паперів № 90-СХ-1-Е від 18.06.2012 р.

18.06.2012 р.  Товариством були надані пояснення (вих. №01/870/1 від 15.06.12 р.)  щодо мотивів не розкриття особливої інформації про прийняття Наглядовою радою Товариства 23.06.2011р. рішення про  розміщення похідних цінних паперів – опціонних сертифікатів серій А, В, С, D. Згідно яких Товариство вважає, що рішення Наглядової ради Товариства від 23.06.2011 р. є рішенням про чотири окремі випуски та окремі розміщення цінних паперів, кожний з яких не перевищує 25 відсотків статутного капіталу,  тому прийняття цього рішення не є  фактом виникнення  особливої інформації. Пояснення прийняті до уваги Уповноваженою особою, але  вони не спростовують  факту вчинення правопорушення, оскільки,  до особливої інформації про емітента цінних паперів  належать відомості  про прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25% статутного капіталу.  Датою вчинення  дії у даному випадку вважається  дата прийняття рішення органом емітента, уповноваженим приймати таке рішення. Наглядовою радою Товариства 23.06.2011 було прийнято рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу, а саме про розміщення похідних цінних паперів – опціонних сертифікатів серій А, В, С, D на загальну суму 2 818 384,00 грн., що перевищує 25 відсотків статутного капіталу Товариства (складає 52,35 %), що і  є особливою інформацією.
18.06.2012 р.  Товариством були надані пояснення (вих. №01/870 від 15.06.12 р.)  щодо подання  недостовірної інформації в частині інформації про похідні цінні папери у регулярних квартальних інформаціях за ІІІ, IV кв. 2011 року та I кв. 2012 року та  відсутності  у  регулярних квартальних інформаціях Товариства за ІІІ, IV кв. 2011 року та I кв. 2012 року та у регулярній річній інформації за 2011 рік інформації про осіб, послугами яких користується Товариство, які були зазначені у проспекті емісії випусків  опціонних сертифікатів. Це відбулось через  неузгодженість дій підрозділів Товариства. Також  в цих поясненнях зазначається, що  у регулярній річній інформації за 2011 рік, яка була розміщена 28.05.2012 р.,  була допущена технічна помилка, а саме: дата реєстрації випусків опціонних сертифікатів серій А, В, С, D помилково вказана дата 30.09.2011р., а не  30.08.2011 р., як це зазначено у свідоцтвах про реєстрацію випусків опціонних сертифікатів. На даний час Товариство працює у напрямку виявлення недоліків існуючої системи  обміну  інформації між різними структурними підрозділами товариства з метою створення ефективної системи роботи    Товариства в цілому  для своєчасного виконання вимог існуючого законодавства.

Згідно доповідної  записки  головного спеціаліста ****  від  25.06.2012 р., Товариство  повторно подало  22.06.2012 р. виправлену  регулярну річну інформацію за 2011 рік, в якій розкрита інформація про осіб, послугами яких  користується емітент; в інформації про  похідні цінні папери датами реєстрації  випусків зазначена  дата 30.08.2011 р.; в розділах «Інформація про володіння посадовими особами емітента акціями емітента» та «Інформація  про осіб, що володіють 10 відсотками та більше акцій емітента» зазначена виправлена інформація про кількість акцій Товариства, яким володіє **** – 19 334 752 шт. На титульному аркуші зазначено, що регулярна річна інформація опублікована  в офіційному друкованому виданні – 2 Бюлетень. Цінні папери України» №79 від  28.04.2012 р., тобто станом на  25.06.2012 р. Східне тер управління не володіє  інформацією про опублікування виправленої регулярної річної інформації.
Згідно доповідної  записки  головного спеціаліста  ****   від  25.06.2012 р., Товариство  повторно  подало  виправлені квартальні інформації  за 3-й квартал  2011 р.,  за 4-й квартал 2011 р., за 1-й квартал 2012 р.-  22.06.2012 р.  Виправлені квартальні інформації  містять інформацію про похідні цінні папери, а саме про опціонні сертифікати серій  А, В, С, D, які випущені Товариством; інформацію про осіб, послугами яких користується  емітент; інформацію на титульному аркуші регулярної квартальної інформації за 1 квартал 2012 р. щодо  розміщення  в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії.

          Враховуючи вищевикладене, на підставі п. 14 ст. 8 та  п. 7  ч. 1 ст. 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та п. 1.7 Розділу XVII “Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій”, затверджених Рішенням ДКЦПФР від 11.12.07 № 2272, зареєстрованих в МЮУ 12.02.2008 р. за № 120/14811 (зі змінами), - 
П О С Т А Н О В И В :
1. За порушення чинного законодавства України, а саме: за неподання, подання не в повному обсязі та подання недостовірної інформації  до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку застосувати до  ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ТРЕСТ ЖИТЛОБУД-1" санкцію у вигляді штрафу в розмірі 50 (п’ятдесят) неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що складає 850  (вісімсот п’ядесят) гривень.
Кошти за штрафні санкції, накладені за порушення законодавства на ринку цінних паперів, слід перерахувати в дохід Державного бюджету України на рахунок, відкритий на ім`я територіальних органів управління Державної казначейської служби України за балансовим рахунком 3111 "Надходження до загального фонду державного бюджету" по коду бюджетної класифікації 21081100 “Адміністративні штрафи та інші санкції”, символ звітності банку 106.

2. Дану постанову  протягом трьох робочих днів  направити особі, щодо якої її винесено – до ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ТРЕСТ ЖИТЛОБУД-1".
          3. Штраф має бути сплачений не пізніше як через 15 днів з дати  отримання цієї постанови. 
4. Надати до Східного територіального управління НКЦПФР (61022, місто Харків, площа Свободи, 5, Держпром, 1 під’їзд., 4 поверх, кімнати 71-73) документ, який підтверджує сплату штрафу, протягом 5  робочих днів після сплати.

Ця постанова набирає чинності з дня її винесення. Постанову може бути оскаржено протягом десяти днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому  законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії –   т.в.о.начальника
Східного теруправління НКЦПФР




                 Ю.С. Потьомкін
Рішення оголошено в засіданні 25 червня  2012 року. Примірник постанови отримано “___”  червня   2012  року. 

Уповноважена особа Товариства
